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 БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић очекује да ће
посао примене Споразума о правосуђу између Београда и Приштине бити завршен до
петка, те да ће у правосудни систем у јужној покрајини бити интегрисане српске судије и
тужиоци.

  "Ово је велики и важан посао за српски народ на КиМ. Први пут након 1999. године
биће успостављен суд са српском већином и са председником суда Србином у Косовској
Митровици и тужилаштво са српском већином. Очекујем да ће тај велики и важан посао
бити завршен до краја недеље, до петка", рекао је Ђурић.

  

Он је, гостујући на РТС- у, рекао да Срби на КиМ имају нову правну сигурност, да у
срединама јужно од Ибра, где није било раније ниједног српског тужиоца и судије, сада
имају Србе запослене у правосуђу.

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију каже да је то ново поглавље у
функционисању и владавини права за Србе на КиМ и да је боље за Србе да имају Србе
који решавају имовинско-правне и кривичне спорове.

  

"А не као до сада када су им судили Албанци и када смо имали неретко етнички
мотивисане пресуде. Надам се да ће то поправити положај Срба", закључио је Ђурић.
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Портпаролка Европске комисије Маја Коцијанчић рекла је јуче Танјугу да су сви кораци у
циљу интеграције судског особља косовских Срба у правосудни систем Косова
спроведени и очекује да ће данас ступити на снагу споразум о правосуђу, договорен у
дијалогу Београда и Приштине.

  

"Обе стране су испунила своје обавезе", поручила је Коцијанчић у изјави Танјугу.

  

Приштински портал КоС Сев пише да су 42 судије српског правосудног система на
Косову позване да данас положе заклетву пред косовским председником Хашимом
Тачијем.

  

Српске судије и тужиоци нису данас положили заклетву

  

За данас најављено полагање заклетве 42 судија и 14 тужилаца, припадника српске
заједнице на северу Косова, није одржано јер се они нису појавили у кабинету косовског
председника Хашима Тачија.

  

Полагање заклетве значи имплементацију Бриселског споразума у делу о правосуђу, а
из Тачијевог кабинета је саопштено да се судије и тужиоци нису појавли зато што им је
то, како се наводи, забранио Београд с намером да онемогући њихову интеграцију у
правосудни систем Косова.

  

У саопштењу се наводи и да је укључивање судија и тужилаца из мањинских заједница
на Косову једна од позитивних мера које "институције Републике Косово предузимају
ради постизања пуне и ефективне равноправности између припадника заједница у свим
областима живота, економска , друштвене, политичке и културне".

  

Наводи се и да је недолазак судија и тужилаца на полагање заклетве још један, како се
наводи, неуспех Европске уније као посредника у процесу имплементације Споразума
правосуђу.
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(Танјуг-РТС)
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